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Anhang 5: Signifikante Belastungen =
auf Ebene der Oberflachenwasserkdrper

DU GRAND-DUCHE DE LUXEMBOURG

LE GOUVERNEMENT
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LE GOUVERNEMENT
DUCHE DE LUXEMBOURG

Environnement, du Climat

Anhang 5: Signifikante Belastungen
auf Ebene der Oberflachenwasserkdrper

eist

: . Stoffliche Belastungen stoffliche Hydromorpho- Sonstige anthropogene
Beschreibung des Wasserkorpers Belastungen durch logische
durch Punktquellen . Belastungen
diffuse Quellen Belastungen
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VI-4.1.3.b  |Pisbaach A X A A J. S x| 21000 x fx x| J] X X L ?
VI-4.1.4 Kiemelbaach A X A A J. L x | ?2 ]I x|l x I x]x]./] X X JLL L ?
VI-4.2 Alzette A X X A J. L L] ?2 ] x QL x fx x| J] X X JLL L ?
VI-4.3 Dideléngerbaach A X A A J. Lo x | ?2 ]I x|l x I x]x]./J] X X JLL L ?
VI-4.4 Kélbaach A X A A J. L x | ?2 ] x|l x I x]x]./J] X X JLL L ?
VI-5.1.a Wark X X A A J. L x | ?2 ]I x| x I x]x]./J]Xx X L ?
VI-5.1.b Wark X X A A J. X x| 2 x{ef /L] x| x| x]./J|Xx X L ?
VI-5.3 Méchelbaach X X A A J. L x| ?2 ] x| x| x]x].J] X X L ?
VI-5.4 Turelbaach X X A A J. L x| ?2 ] x| x| x]x].J] X X L ?
o |VI-6 Attert X X X X J. X x| 2 x{ef /] x| x| x]./J|Xx X YR IS A
5 [VvI-6.2 Viichtbaach J. X J. A J. L x| ?2 ] x|l x| x] x]./J] X X L ?
<1£:‘ VI-6.3 Aeschbech J. X A A J. L x | ?2 ] x|l x| x]x]./] X X L ?
VI-6.4 Schwebech X X A A J. L x| 2] x|l x| x]x]./] X X L ?
VI-7.1 Roudbaach X X A A J. L x| ?2 ] x| x| x]x].J] X X YR IS A
VI-7.2 Béschruederbaach X X A A J. JI x| ?2 ] x|l x| x] x].J] X X L ?
VI-8.1.a Attert X X J. A J. L x |2 x|l x| x]x].J] X X L ?
VI-8.2 Fréasbech X X J. A J. L x| ?2 ] x|l x| x] x]./J] X X L ?
VI-8.3.a Koulbich X X A A J. L x 210000 x f x] x| J] X X L ?
VI-8.3.b Koulbich X X A A J. S x| 21000 x f x] x| J] X X L ?
VI-8.4 Noutemerbaach X X A A J. J x| 21000 x f xp] A ] X X L ?
VI-9.a Pall X X A A J. JI x| ?2 ] x|l x| x] x].J] X X L ?
VI-9.b Naerdenerbaach X X J. A J. L x |2 x|l x| x]x].J] X X L ?
VI-10.1.a Eisch X X J. A J. LI x 1?2 x| x x| x| x]./J]Xx X J1?21 0
VI-10.1.b Eisch X X A A J. L x| ?2 ] x| x| x| x] x] X X L ?
VI-11.a Mamer X X A A J. L x| 2] x|l x| x]x]./] X X L ?
VI-11.b Mamer X X A A J. L x| ?2 ] x| x| x]x].J] X X L ?
VI-12.2 Kielbaach X X A A J. JI x| ?2 ] x|l x| x] x].J] X X YR IS A
VI-12.3 Faulbaach J. X J. A J. L x |2 x|l x| x]x].J] X X L ?
VI-13.1.1.a |Péitruss J. X J. A J. L x| ?2 ] x| x| x] x] x] X X L ?
VI-13.1.1.b |Péitruss J. J. A A J. XL xfedf ] x ] x| x| | X X L ?
VI-13.1.2 Grouf J. X J. A A L x| 2] x|l x| L] x] ] X X JLL L ?
VI-13.2 Zéisséngerbaach J. X J. A J. X x| 2 x{ef /] x| x| x]./|Xx X JLL L ?
c w |VI-1.1 Chiers X X X A. A X x| 2] x| x| x| x| x]|./]x X I I Y S Y S
E % VII-1.2 Mierbaach A X A A A L x| 2] x| x| x| x]|.J] X X VL ?
e |vi-1.3 Réierbaach A X A A. A o x| 2?20 L)L x| x| x|/ | X X oL ?
Anmerkungen:
. Es liegt keine signifikante Belastung gemaR dem festgelegten Signifikanzschwellenwert im OWK vor.
x  Es liegt eine signifikante Belastung gemaf dem festgelegten Signifikanzschwellenwert im OWK vor.
(X) Es liegt eine mogliche signifikante Belastung gemal dem festgelegten Signifikanzschwellenwert im OWK vor.
?

Es ist zurzeit noch unklar ob eine signifikante Belastung vorliegt bzw. die unzureichende Datengrundlage ermdglicht aktuell keine prazise Aussage.




